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Beruškám dokreslete vždy stejný počet teček. 

Jelikož je venku jaro a vše krásně kvete, mám tu pro vás květiny, kterých je ale pouze půlka,

dokážeš je dokreslit a pojmenovat? 

Na tomto pracovním listě si pěkně uvolníte ručky a květiny si můžete vybarvit.

Jelikož se blíží Filipojakubská noc, mám tu pro vás čarodějnici, tu si vybarvěte, rozstříhejte a

zkuste opět složit. Zároveň si můžete s mamkou, taťkou, starším sourozencem…. přečíst o

tradici Filipojakubské noci. 

 

Přeji pevné nervy při plnění úkolů, hodně zdraví a všechny pozdravuji 😊 

Prijmaková Jiřina











Tradice pálení čarodějnic aneb
Filipojakubská noc

Filipojakubská noc (také Beltine,  Valpuržina noc či pálení čarodějnic) připadá na poslední

dubnový den, tedy na noc z 30. dubna na 1. května. Původně vychází z keltských zvyků a

rituálů (začíná světlá část roku).

Tato noc je považována za magickou. Během ní prý mají zlé síly větší moc než obvykle a

škodí lidem.

Věřilo se také, že se čarodějnice slétávají na čarodějnický sabat, proto je také někdy nazývána

nocí čarodějnic.

Dokonce se říká, že právě v tuto noc je možno nalézt poklady. Je ale třeba mít u sebe květ

kapradí, aby se člověk uchránil před zlými silami.

Pálení čarodějnic má dlouhou tradici a slaví se na mnoha místech v Evropě.

Ohně se zapalovaly na ochranu před čarodějnicemi (původně před zlými silami obecně). Měly

je  odehnat.  Zakládaly  se na kopcích či  na jiných vyvýšených místech.  Mezi  tradice patří

například  zapalování  košťat  a  jejich  vyhazování  do  výše  (čarodějnice  létající  na  koštěti),

pálení figuríny čarodějnice, přeskakování ohňů a další.

A jak se ochránit před působením zlých sil? Kromě pálení ohňů patří prý mezi „osvědčená“

opatření pokropit obydlí svěcenou vodou či udělat na zárubně svěcenou křídou tři křížky, dát

před práh drny, protože čarodějnice musela před vstupem do domu spočítat všechna stébla a

další.



Zdroj: www.jarodic.cz
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